

**From:** Tzanko Simeonov

**Subject:** Обществени консултации по Доклад с рег. № COA21-ВК66-5152/03.06.2021 г. относно изменение и допълнение в Правилника за организацията на дейността на Общинско предприятие „Софияплан“.

**Date:** 06 July 2021, 23:33

**To:** info@sofiaplan.bg

---

Уважаеми дами и господа,

С настоящото изразявам негативното си становище относно вменияването на нова функция на общинското предприятие Софияплан, а именно по подобряване на координацията при създаването на всички общински стратегии и пространствените планове от високо ниво, във връзка с Доклад COA21-ВК66--03.06.2021.

Мотивировка.

1. Дейностите по координация при създаването и изпълнението на общински стратегии следва да са в компетенциите на съответните ресорни заместник кметове на Столична община. Стратегии и планове се приемат от Столична община след като същите са внесени от кмета или заместник кметове на общината. Координацията и изпълнението по тях няма как да бъдат възложени на общинското предприятие, което има за цел да създава анализи и да предлага стратегически насоки за развитието на града.
2. От доклада не става ясно в кое административно звено на Столична община ще бъде разположен координационният екип. По какъв начин този екип ще бъде подчинен на "координатора" в ОП Софияплан. Пред кого ще отчита своята дейност "координаторът".
3. Процесът на координация сам по себе си, когато става въпрос за всички стратегически документи на Столична община, не е възможно да бъде съсредоточен в един единствен човек, каквото задължение се очаква от новата длъжност на заместник-директора на ОП Софияплан.
4. След като е важно за Столична община да има координатор по изпълнението на общинските стратегии, защо той е с ранг на заместник-директор в общинско предприятие? По-скоро с настоящото се търси "пришиването" на несвойствена функция за да може да се отговори на някакво обществено очакване, без реално да има каквато и да е готовност тази функция да изпълнява нормално дейностите, които биха се очаквали от длъжностната характеристика на новата щатна бройка.

С уважение,  
инж. Цанко Симеонов

--

Ing. Tzanko Simeonov